Tornillos, Estructuras y Fijaciones

Tipo Descripcion Fijacion recomendada

Correa tipo celosia en varilla. Tornillo espigo @ 5.1mm (7/32”) x 15cm

Correa tipo celosia en dngulo. Tornillo autoperforante 12- 14 x 3/4”

para dngulos de espesor hasta 3/16”

Correa en tubo metalico. Tornillo autoperforante 12- 14 x 3/4”

para espesores hasta 3/16”

Correa tubular metalico tipo C.

Tornillo autoperforante 12- 14 x 3/4”
Correa tubular metdlico cerrado.

para calibres de espesor hasta 3/16”

Correa en madera. Tornillo autoperforante 9- 15 x 1 1/2”

para maderas blandas utilizar el de 2 1/2”

Las especificaciones y medidas de las correas dependerdn de un estudio y calculo estructural que debe ser realizado por un ingeniero
especialista en estructuras. Ajover no se responsabiliza por ninglin célculo estructural de cualquier cubierta que utilice las tejas Ajover
Thermoacoustic®, E

Tornillos autoperforantes 4 T@s’fgi“@?-ﬂ@?%*;ﬁ
T g £ oe. i s e s e o calvanizado
Tfornillo madera FTM09015150 Fijador ala FTA02514088 @;.;J(ﬁ?.i:gfi,_’?“
- ma WG R

Gj:] Tuerca

-

Tornillo #9-15 x 1 1/2" cabeza hexagonal de 1/4”, punta
aguda, con arandela de neopreno, acabado climaseal.
Usos: Fijacion de cubierta Ajover a correas de madera.
Utilizar Lerramtenta atornillador 6798 con copa de 1/4".
Colocar en el valle de la teja.

Tornillo ldmina FTA12014075  Colocarenla crestace latef 7
Manera de utifizacién
o o . : :
L de la tornillerfa. Tornilloespize
ﬂlﬁﬂ&%w & [gmaena galvaniza 0g
Para la correcta instalacién es necesario tener en roscado
cuenla que deben usar siempre la herramienta en un extremo. :
Tornillo #12-14 x 3/4” cabeza hexagonal de 5/16”,  adecuada. ' Se debe figurar en
punta broca teks 3 con arandela de neopreno, -Utilizar atornillador de 2.000 a 2.500 r.p.m. de laohraala ;
acabado climaseal. torque controlable o con graduacién de profundidad distancia
Usos: Fijacion de cubierta Ajover a correas metdlicas  manual. del apoyo.
hasta calibre 3/16". -Escoger el tornillo adecuado segln el espesor de la
Utilizar herramienta atornillador 6798 con copa de  correa. 7Z
5/16". -Proceder a instalar el tornillo a través de la tejaen
Colocar en el valle de la teja. el centro de la correa de madera o de acero @5.1mm x 15¢m
aseguréndose reviamente de haber seleccionade la
profundidad de penetracién del tornillo.
EHTEs Flojo  Demasiado apretado  Fste debe entrar perpendicularmente a la cubierta
para lograr una expansion perfecta de la arandela de

Tomillo # 1/4 -14 x 7/8" cabeza hexagonal de 5/16,
punta #1con arandela de neopreno, acabado climaseal.
Usos: Fijacién de cubiertas Ajover entre sf en el traslapo,
este es el tornillo fijador de ala.

Utilizar herramienta atornillador 6798 con copa de
5/16".

neopreno, segln la grafica.

18

e —————

galvanizada

/~— Arandela
galvanizada

- —————— Empaque en

neopreno

(Ajoser )




Manejo y Almacenamiento

Las tejas se deben levantar una a una.
El transporte se debe hacer entre 3 personas cuando la longitud es superior a 6 m y menor de 9 m
Y entre 4 personas cuando la longitud es entre 9 m y 12 m.

Coloque las manos por debajo de la teja
durante el transporte manual.
No coja la teja por los bordes para
transportarla.

Coloque el cartén de proteccién primero 5i la superficie no estd lisa coloque tablones
_ y luego el arrume de teja. de madera lisa de 20 cm nivelados a 1.00'm de distancia.
Almacene la teja sobre una superficie lisa. Coloque el cartén de proteccion primero
R y luego el arrume de teja.
2
4
2 A
i
ol /
olo rd
N\ m O //
s =
S =3
== //

(s

e
Y

FOACrer

A

Il

NO almacene la teja verticalmente.
NO almacene la teja a la intemperie.
SR s ool Almacene la teja siempre
7;09/' (Ancho 20 ) bajo cubierta.

19



Transporte en Obra

Utilice guantes.

Transporte la teja una por una durante la instalacion.

\

Transporte Manual seglin Longitudes

Hasta 3 m

ﬁ : iﬂj Hasta 6 m
P
e e s Hasta 12 m
s ] [¥3i Ud |
\
Ll

20 | Houes }




Corte

Para cortar la teja se utiliza una tijera para corte de lamina.

- 5 _ AR
',Qf‘ //‘
B ./

: o bk
L /‘ o
i
o /\Corte transversal

A &

Marque con un lapiz sobre la teja la linea de corte.
Corte la teja con tijera siguiendo la linea gufa.
Limpie la tijera después de cada corte con varsol.




|zaje de la Teja en Altura

1) Doble la teja con la cara superior siempre viéndose y la cara inferior hacia adentro
del doblez. ' :

2) Una vez doblada amarrela con manila en varios puntos para poder izarla.

3) Ize la teja enrollada utilizando poleas o manualmente ayudado de manilas.

4,5,6) Reciba la teja enrollada sin arrastrarla sobre la estructura y coléquela en el sitio
donde va a quedar.

7} . . 8)

~ 7) Desamarrela y abrala al mismo tiempo en toda su longitud.
8) Coloque la teja sobre la estructura traslapandola de acuerdo al sentido de colocacion.
9) Fije la teja apoyandose siempre sobre los listones de madera. -

25



Teja Trapezoidal

Colocacion y Traslapo

Retire el paho y carton después de
colocada la teja.

{ T

Mantenga el hilo.

|
\
Coloque la teja sobre los panos o cartonesé \ i

y alinéela con respecto al hilo guiay a | |
escuadra (90°) con la correa. 1|

Inicie la colocacién de la teja en el sentido contrario al viento,
ubicando la pestana lateral, siempre al lado donde se va a traslapar
lateralmente con la siguiente teja.

Sentido
de colocacion

\ .

Sentido del viento

26




Teja Trapezoidal

Precauciones en la Instalacion

Trabaje sobre el tablén durante la instalacion
evitando caminar sobre la cubierta.

Utilice liston madera cepillada 10 cm x 2.00 m
colocada sobre el valle para apoyarse.

Teja Ajover ThermoAcoustic®

Correas

Listén madera cepillada de 10 cm de ancho
por 2.00 m, para poder colocar sobre los valles
y poderse apoyar o caminar sobre la cubierta.

28 ( Ajover }

e



Perforacion Recomendada

Taladro

e

~Utilice un taladro con broca para lamina al hacer
la perforacion cuando utilice tornillo espigo.

30




Teja Trapezoidal i

Fijacion en la Cresta con Tornillo Espigo

Estos tornillos se colocan
cuando se instale el caballete.

Fije la teja una a una, en cada
apoyo sobre las crestas 1y 3.

La 'fij&?ién en la cresta 5
m | se debe hacer al colocar

la siguiente teja.
—ologue los tornillos previamente figurados Coloque el empaque de neopreno, la arandela galvanizada
- las distancias de las correas, de acuerdo y la tuerca apretando con la llave a una presion que no
on las medidas tomadas en la obra. deforme la teja y garantice la impermeabilidad del tomillo.

Arandela
galvanizada

E o ; ..:::r.:.:_:._:‘_.:__.:; '_T;ITUEFC&

~ Tomillo fijador
-2 sobre la cresta -

Empaque en
[ neopreno

Tornillos

e Tornillo espigo
ﬁ)estfyliiflgg )galvanizacﬁa
en la cresta
de la teja.

ornillo espigo roscado ” : -
= un extremo figurado en obra. Fije los tornillos en las crestas 1-3-5 de cada leja.

~mm (1/4") @ x12 cm 6 15 cm
-~ mm (3/16") o x12cm 6 15 cm
Tmm (7/32") @ x12cm 615 cm

31




Coloque fijador de ala en el traslapo
lateral agarrando las dos tejas en la
mitad entre los apoyos.

Coloque uno en cada valle
que da al extremo lateral.

Tornillo au-toperforante
12-14 x 3/4” para metal
9-15 x 1 1/2" para madera

32

Teja Trapezoidal

Fijacion en el Valle con Tornillo Autoperforante

Intercale el tornillo
en los valles internos.

~ En voladizo coloque el fijador
a 5 cm del borde de la teja.

Tornillo autoperforante colocado en el valle
de la teja sobre correa metalica, madera o
dngulo no mayor de 3/16” de espesor.




Fijacion del Caballete

Caballete ThermoAcoustic® Marina

Fijar tornillo:
1) Espigo (F5C5115)
2) Fijador de ala (FTADO2514088)

MNota .
1) Si utiliza el tornillo espigo: fije el caballete con el mismo tornillo agarrando teja y caballete.
2) Si utiliza el tornillo autoperforante: fije el caballete con fijador de ala agarrandolo de la cresta de la teja.

P -

Cubierta instaladaen
Ajover ThermoAcoustic




Accesorios y Acabados de las Cubiertas

Remate lateral
contra muro

Remate superior
contra muro

Regata 25mm x 10mm hecha
con pulidora. Sellar la junta
con sellante eldstico.

Teja Ajover ThermoAcoustic®

Regata 25mm x 10mm hecha
[ =+~ con pulidora. Sellar la junta

"\ con sellante eldstico.
[: Teja Ajover ThermoAcoustic®
AR - FEEE A, S ; 30 mm

Correa

Terminal
sobre muro
Teja Ajover Thermgf\r:oustic®

HTomillo

autoroscante
al muro

. J

%
/ /W e
Fijaren el valle * - Fijar en el valle
/ de la teja /.‘.f f-/i, 7 de la teja
[’1’ N / i 17
eja Ajover /‘- o

ThermoAcoustic@}f i
{5 ey :
J.* o

;o !
Fijar en el valle
/ de lateja
L Teja Ajover
ThermoAcoustic

37




S ] i

Preparacion de la Curva Antes de Instalar las Tejas

lfproyos

YO Distancia ma
provisionales

1.00 m

1) Coloque apoyos provisionales sobre el piso que generen el arco de acuerdo

2) Coloque un carton sobre los apoyos para proteger el acabado de la teja.
4)

5)

3) Coloque la teja sobre los apoyos provisionales de manera que se genere la curva..
Apile una sobre otra la cantidad que va a instalar al dia siguiente.
Repita esto durante toda la instalacion.

con la norma

Instalacion de Tejas Curvas

h= altura entre el arco y la cuerda.
/‘ -

L= Longitud de cuerda.

tener en cuenta la siguiente formula
| h=1L1/20

Para que las tejas Ajover ThermoAcoustic® cumplan con la curvatura de cualquier cubierta se debe
Si h es mayor que el 5% de L se debe seleccionar la cubierta en varias tejas colocando traslapos.

et B

DB S |

SRS

,_::T:‘ﬁ:—:_];:::_:]
=
&

T
Seccionar en nimeros impares

®
Para cualquier tipo de curvatura consulte con nuestro Departamento Técnico de Ajo

<7

Ver.

Sistema de Instalacion Cur

vd

¥
e

\
\
\
l}
y
\
1
|

Fijador de ala

1) Coloque la teja sobre las correas permitiendo que forme la curva.
2) Fije la teja en cada correa iniciando de ab

aH'o hacia arriba.
‘ 5 l

QW_;J 45

3) Coloque el fijador de ala en la mitad de la [uz entre apoyos.




46

_Long. maxima = 12.00 m

2.00 m |

Fachadas y Cerramientos

3 et g g

i |[

Mantenga las distancias entre
apoyos recomendados para las tejas:

1.40 m maximo

ThermoAcoustic'

1.70 m maximo

SuperThermoAcoustic’

2.20 m maximo

Extra45ThermoAcoustic’

Levante un muro de proteccién
a una altura minima de 2.00 m

| h minimo .

@® Fijacion con tornillo autoperforante en cada valle.
@ Fijador de ala en los traslapos laterales.




	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

